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Datum: Nr.: �Naam: 

BLOK 9   3 � NATUURLIJKE GETALLEN TOT 100 000 OP  
EEN GETALLENAS PLAATSEN

a 	 Noteer de som of het verschil.

49 000 + 1 000 = 

49 320 + 1 000 = 

910 + 100 = 

82 910 + 100 = 

95 + 10 = 

56 795 + 10 = 

70 000 – 1 000 = 

70 410 – 1 000 = 

6 000 – 100 = 

6 035 – 100 = 

88 200 – 10 = 

88 207 – 10 = 

b 	 Vul de ontbrekende getallen aan.

+ 10 000

16 975 26 975 36 975 66 975

− 100

42 510 42 410 42 210 42 110

+ 

29 970 29 980 29 990 30 010

− 

52 500 51 500 48 500 47 500

96 994 96 992 96 991 96 990

54 620 54 720 54 820 54 920

Soms spring je op de getallenas 
over een TD, D, H of T.
Best moeilijk, dus dat oefenen 
we hier even apart in!


